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ОТВЕТЫ

1. 1
Они одинаковы.
2. 86133
Всего номеров 24*60*60=86400, то есть 86400 – это 23:59:59. Нам нужно 23:55:32. Его номер проще подсчитать, начиная с конца.
3. Непер

4. 88
5. 8

Всего исходов 411. Нас интересует 8*37. Количество информации: log2(411/8*37)=11*log24-log28-7*log23=22-3-7log23=19-7log23=19-11,09474=7,905262

6. 8
7. 512
Каждый раз, начиная со второго, мы удваиваем число нечетных чисел в два раза.
8. 10
Это марка с изображением Московского зоопарка.
9. 29
В битах: 
4*ОКРУГЛВВЕРХ(ln10000/ln2)+ (1+4+4+4)+10 + 2*ОКРУГЛВВЕРХ(15*ln26/ln2) = 4*14+13+10+2*71=56+13+10+142.   
В байтах: 7+2+2+18=29
10. 1090
10+20+1000+60=1090
Китайский (или японский), арабский, азбука Брайля, кириллица.
11. 19476
Всего возможных варианта два: 19476 и 194476.
12. 2
13. 1792
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В двоичной системе получается число 0000011100000000.

14. 66
